Y2系列 电动机 法拉第

产品名称	Y2系列 电动机 法拉第	
公司名称	天津法拉第机电有限公司	
价格	.00/个	
规格参数	品牌:法拉第 型号:Y2系列 额定功率:-(kW)	
公司地址	天津市津南经济开发区(双港)北京街10号	
联系电话	28542961 013920240863	

产品详情

品牌	法拉第	型号	Y2系列	
额定功率	- (kW)	额定电压	- (V)	
额定转速	- (rpm)	产品认证	-	
v2系列从63 16	60 . 380v . 50/60hz			

本公司曾有十二年合资历史,后转正而成为民营股份制企业,是集科、工、贸为一体的经济实体,以强大的科技力量、较高的技术开发能力和先进的配套检测设备为后盾,实行严格的质保体系,有广阔的产品销售网络和自营进出口权。本公司曾有十二年合资历史,后转正而成为民营股份制企业,是集科、工、贸为一体的经济实体,以强大的科技力量、较高的技术开发能力和先进的配套检测设备为后盾,实行严格的质保体系,有广阔的产品销售网络和自营进出口权。

本公司曾有十二年合资历史,后转正而成为民营股份制企业,是集科、工、贸为一体的经济实体,以强大的科技力量、较高的技术开发能力和先进的配套检测设备为后盾,实行严格的质保体系,有广阔的产品销售网络和自营进出口权。本公司曾有十二年合资历史,后转正而成为民营股份制企业,是集科、工、贸为一体的经济实体,以强大的科技力量、较高的技术开发能力和先进的配套检测设备为后盾,实行严格的质保体系,有广阔的产品销售网络和自营进出口权。

本公司曾有十二年合资历史,后转正而成为民营股份制企业,是集科、工、贸为一体的经济实体,以强大的科技力量、较高的技术开发能力和先进的配套检测设备为后盾,实行严格的质保体系,有

广阔的产品销售网络和自营进出口权。本公司曾有十二年合资历史,后转正而成为民营股份制企业,是集科、工、贸为一体的经济实体,以强大的科技力量、较高的技术开发能力和先进的配套检测设备为后盾,实行严格的质保体系,有广阔的产品销售网络和自营进出口权。

本公司曾有十二年合 资历史.后转正而成为 民营股份制企业、是集 科、工、贸为一体的 经济实体,以强大的 科技力量、较高的技 术开发能力和先进的 配套检测设备为后盾 , 实行严格的质保体 系,有广阔的产品销 售网络和自营进出口 权。本公司曾有十二 年合资历史,后转正而 成为民营股份制企业, 是集科、工、贸为一 体的经济实体,以强 大的科技力量、较高 的技术开发能力和先 进的配套检测设备为 后盾,实行严格的质 保体系,有广阔的产 品销售网络和自营进 出口权。

本公司曾有十二年合资历史,后转正而成为民营股份制企业,是集科、工、贸为一体的经济实体,以强大的科技力量、较高的技术开发能力和先进的配套检测设备为后盾,实行严格的质保体系,有广阔的产品销售网络和自营进出口权。本公司曾有十二年合资历史,后转正而成为民营股份制企业,是集科、工、贸为一体的经济实体,以强大的科技力量、较高的技术开发能力和先进的配套检测设备为后盾,实行严格的质保体系,有广阔的产品销售网络和自营进出口权。

本公司曾有十二年合资历史,后转正而成为民营股份制企业,是集科、工、贸为一体的经济实体,以强大的科技力量、较高的技术开发能力和先进的配套检测设备为后盾,实行严格的质保体系,有广阔的产品销售网络和自营进出口权。本公司曾有十二年合资历史,后转正而成为民营股份制企业,是集科、工、贸为一体的经济实体,以强大的科技力量、较高的技术开发能力和先进的配套检测设备为后盾,实行严格的质保体系,有广阔的产品销售网络和自营进出口权。